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  . 1שאלה 
  

  ).m) n  < m בגודל B ו n בגודל A. שתי רשימות של מספרים שלמיםנתונות 
  : כאשרB ו ב Aזהים ב  הזהיםמדפיס את כל האיבריםשהראה אלגוריתם 

  .א המספרים הם ללא חזרות.

  n ..1ב המספרים הם בתחום .

 נדפיס את המינימום , פעמים B y וחוזר ב x מספר פעמים Aאם מספר כלשהו חוזר ב . ג יש חזרות.
  .y- וxמבין 

  
  . תן אלגוריתם שונה לכל מקרה בנפרד

  
  .2שאלה 

  
  תאר מבנה נתונים שמאפשר לבצע שאילתות

  א מצא איבר.

  ב הוסף איבר.

 הינו מספר Xכאשר .  ממנו log(x) החזר את העוקב במרחק Kג בהינתן מצביע לאיבר עם מפתח .
  . האיברים במבנה

  
  .logn הוא ערך שלם תחתון של logn -הנח כי העוקב ה

תאר , בנוסף. p>n+mכאשר . ' פעולות גp',  פעולות ב n', פעולות א mאת הסיבוכיות עבור ) הוכח(תאר 
  .xאת הסיבוכיות עבור כל פעולה בנפרד כפונקציה של 

  
  .3שאלה 

  
 הצע דרך להחזיר U קבוצות זהות ולא חופפות בגודל Kבת מ  שמורכמספרים nשל בהינתן רשימה 

   . נתוניםu- וn. כלשהו את המינימום בתחום O)1(בזמן קבוע 
  : דוגמה

7|3|9|7|3|9|7|3|9|7|3|9  
U=3 K=4 N=UK=12 

  .u- וnאת הסיבוכיות של הכנת מבנה הנתונים כפונקציה של נתח 
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